

Соответствующее вознаграждение футбольной команде

19 марта 2019 года Президент нашей страны выдвинул пять важных инициатив по организации социальной, духовно-просветительской работы по новой системе.

В нашем институте определены важные задачи по повышению духовности молодежи и содержательной организации ее досуга, широкого привлечения ее к духовному развитию, искусству, к физической культуре и спорту, формирования навыков правильного использования информационных технологий, пропаганды чтения книг среди молодежи, подготовки высококвалифицированных кадров.

В институте в рамках третьей инициативы, а именно, в целях создания необходимых условий для занятий молодежи физической культурой и спортом, футбольной команде «Ирригатор» ректором нашего института была предоставлена специальная одежда.



Информация специалиста профсоюзного комитета института Сарвиноз Холовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.